



آرم های جدید طرح ترافیک از ۱۶ فروردین ۸۸ معتبر است

مدیرعامل سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران از آغاز توزیع آرم های طرح ترافیک سال ۸۸ خبر داد و گفت: این آرم ها از ۱۶ فروردین سال آینده معتبر است.
خادم الاسلام در گفتگو با ایسنا، افزود: بر اساس هماهنگی های انجام شده حدود ۷۰ هزار آرم سهمیه ای برای ارگان ها، نهادها و سازمان ها اختصاص یافته و حدود ۲۰ هزار آرم نیز به صورت غیرسهمیه ای برای مردم به صورت ثبت نام اینترنتی توزیع شده است.
وی با اشاره به اینکه کار توزیع آرم طرح ترافیک سال ۸۸ آغاز شده است، گفت: شهروندان برای دریافت آرم خود می توانند به ۷۰ دفتر خدمات الکترونیک شهر که مدارک خود را به آنها تحویل داده اند مراجعه کنند.

مدیرعامل سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران با اشاره به اینکه امسال کلیه بیماران به ویژه بیماران حرکتی آرم طرح ترافیک دریافت کرده اند گفت: همچنین آرم های مربوط به جانبازان نیز در اختیار بنیاد شهید قرار گرفته تا بر اساس روال خود توزیع شود.
به گفته وی امسال ۴۷ هزار نفر برای ۲۰ هزار آرم طرح ترافیک غیرسهمیه ای ثبت نام کردند.

مدیرعامل سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران تاکید کرد: در صورت موافقت شورای عالی ترافیک افزایش سهمیه آرم های طرح ترافیک از تیرماه به بعد اعمال می شود لذا توصیه می کنیم شهروندانی که نتوانسته اند امتیاز لازم را جهت دریافت آرم طرح ترافیک دریافت کنند به سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران مراجعه نکنند.

وی با اشاره به این که آرمهای کنونی طرح ترافیک تا ۱۵ فروردین ماه سال آینده اعتبار دارند، گفت: توزیع آرم های طرح ترافیک تا پایان اسفند ماه سال جاری به اتمام می رسد.

عیدی بازنشستگان حداقل ۴۰۰ و حداکثر ۶۰۰ هزار تومان در نظر گرفته شده است

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: رقم میزان تعیین شده از سوی سازمان تامین اجتماعی حداقل ۴۰۰ هزار تومان و حداکثر ۶۰۰ هزار تومان است که قرار است در کمیسیون اجتماعی مجلس مطرح و اعلام شود.

علی زنجانی در گفتگو با برنا در خصوص تعیین میزان عیدی بازنشستگان تامین اجتماعی گفت: تعیین رقم عیدی از سوی سازمان تامین اجتماعی مورد بحث است.

وی اظهار کرد: با توجه به سوابق گذشته دو ماه پاداش خواهند گرفت و پیشنهاد ما بر افزایش پاداش به بازنشستگان است.
محمد اشرفی، عضو شورای عالی تامین اجتماعی با بیان این که هنوز تصمیمی درباره رقم عیدی پرداختی به بازنشستگان سازمان تامین اجتماعی اتخاذ نشده است، گفت: این رقم ظرف هفته پیش رو مشخص می شود.

وی افزود: به طور قطع، عیدی بازنشستگان تامین اجتماعی در نیمه اول ماه جاری به آن ها پرداخت می شود.

اشرفی در این باره که با توجه به رقم عیدی ۲۵۰ هزار تومان تعیین شده برای کارکنان دولت و بازنشستگان لشکری و کشوری، آیا عیدی پرداختی به بازنشستگان تامین اجتماعی نیز همین رقم در نظر گرفته می شود، اظهار کرد: هر چند سازمان تامین اجتماعی تابعی از مصوبات هیات دولت است، اما رقم واقعی عیدی پس از قطعی شدن آن و ظرف هفته جاری اعلام می شود.

سن اعتیاد در حال کاهش است

وزیر رفاه و تامین اجتماعی با اذعان به این که برخی می گویند، سن اعتیاد مرتب در حال کاهش است، تاکید کرد: مقابله با اعتیاد باید با قوت انجام گیرد.

به گزارش ایسنا، عبدالرضا مصری در مراسم راه اندازی اولین خط ملی مشاوره اعتیاد که با حضور رییس سازمان بهزیستی و جانشین دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر در ساختمان شماره پنج وزارت آموزش و پرورش برگزار شد، با بیان این که بحث مواد مخدر و اعتیاد همواره در کشور ما وجود داشته است، افزود: اعتیاد همان اعتیاد است، البته با جنس، نوع و سن متفاوت، اما امروز آنچه که تغییر کرده، نوع برداشت و تفکر ما نسبت به این موضوع است.

وزیر رفاه و تامین اجتماعی با اشاره به این که پیش از این تنها راه مبارزه با اعتیاد مقابله بود، گفت: اگر چه مقابله با اعتیاد باید همیشه وجود داشته باشد، اما این راه تنها راه نیست.

وی افزود: بادم می آید یک زمانی، یک مینی بوس در کل شهر حرکت و افراد مشکوک و معتادان را جمع می کرد تا آزمایش اعتیاد بدهند. در دادرسراهم برای جلوگیری از اتلاف وقت، فرم های چاپی آماده بود که فقط نام و مشخصات معتادان در آن ها قید می شد.
مصری تاکید کرد: بر این اساس اعتیاد و مصرف مواد مخدر پیش از این در کشور جرم و معتاد مجرم بود و این حلقه بسته و سیکل همیشگی وجود داشت؛ به گونه ای که آمار زندانیان ما در زمستان بالا می رفت و در تابستان کم می شد.

۱۹۰ ایستگاه هواشناسی کشور تمام هوشمند است

رییس سازمان هواشناسی کشور گفت: از حدود ۳۹۰ ایستگاه هواشناسی فعال در کشور ۱۹۰ ایستگاه صددرصد هوشمند هستند.
به گزارش مهر، علی محمد نوریان در جلسه ستاد حوادث غیرمترقبه در استانداری گلستان افزود: با امکانات موجود، پیش بینی های طولانی مدت ۷۰ درصد و پیش بینی های کوتاه مدت هواشناسی ۹۷ درصد صحت دارد.

وی اظهار داشت: اکنون از حدود هفت هزار نقطه، اطلاعات هواشناسی اخذ می شود و برای حفاظت از جان و مال مردم باید آسیبها را کاهش داد.

رییس سازمان هواشناسی کشور خاطرنشان کرد: سه عامل دولت، دانشگاه و صنعت در ظرفیت سازی نقش دارند که در کشورهای پیشرفته این سه عامل در هم تنیده و باهم ارتباط تنگاتنگی دارند ولی در کشور ما این سه عامل از هم جدا هستند.

به گفته نوریان، هواشناسی در کشور بسته به نوع پیشرفت متفاوت است و هر ۱۰ میلیون ریال سرمایه گذاری در این بخش بین ۵۰ تا ۱۰۰ میلیون ریال نتیجه دارد.

رییس سازمان هواشناسی کشور بیان داشت: پایه گذار ستاد حوادث غیرمترقبه این سازمان بوده و ما اولین سازمانی بودیم که استراتژی پلن را ترسیم کردیم.

وی یادآور شد: برای دستیابی به نتیجه مطلوب توصیه می شود تا در کشور، سازمانهای واسطه یا RD ایجاد شود.

وزیر بهداشت، با اشاره به این که از سال گذشته با استفاده از منابع دولتی ۵ سرطان پستان، پروستات، خون، غدد لنفاوی و کولون در ۳۰ نقطه کشور به رایگان درمان می شوند، گفت: در بودجه سال گذشته ۷۵ میلیارد تومان و برای سال جاری ۵۰ میلیارد اعتبار برای آن در نظر گرفته شد.
به گزارش ایسنا، کامران باقری لنگرانی در سومین اجلاس هیات امنای مجمع خیرین سلامت کشور با اشاره به هزینه های سنگین درمانی،

گفت: بررسی های کشوری نشان می دهد دهک درآمدی هشتم جامعه هم از این هزینه ها متاثر می شوند.
وی افزود: از این رو برای تامین هزینه های درمانی سنگین کمک های دولت از سال گذشته آغاز شده است.
وزیر بهداشت با اشاره به هزینه ۷ میلیون تومانی تعویض مفصل زانو برای بیماران گفت: با اعتبار موجود هزینه تعویض مفصل زانو را برای سنین زیر ۵۰ سال متقبل شدیم و هزینه جراحی دندان بیماران تالاسمی را هم پرداخت می کنیم.

یک مقام مسئول:

دولت تاکنون هیچ اقدامی برای نوسازی ناوگان مینی بوسرانی نکرده است

تصحیح کرد: همان طور که دولت ۸۷/۵ درصد یارانه سبابت اتوبوس می دهد به وضعیت مینی بوس های سطح شهر که مالکیت شخصی دارند هم رسیدگی کنند.
وی با اشاره به رقم پنج میلیارد تومانی مصوب شورا که براساس آن شهرداری را موظف به تکالیف می کند، یادآور شد: این مصوبه شورای شهرداری را موظف می کند که آیین نامه و مکانیزم نوسازی ناوگان مینی بوسرانی تهران را با توجه به حمایت مالی پنج میلیارد تومانی تنظیم و آن را به شورای شهر ارائه دهد.
ایزای ادامه داد: میانگین نرخ خرید هر مینی بوس ۳۵ میلیون تومان است که این رقم با توجه به گستردگی ناوگان فرسوده مینی بوسرانی کم است.
سخنگوی شهردار تهران گفت: دولت باید با کمک و توجه ویژه در یک پروژه پنج ساله

تمام ناوگان مینی بوسرانی را نوسازی کند.
وی افزود: علاوه بر تامین اعتبار لازم از سوی دولت باید نسبت به منافع خودروسازان جهت تولید مینی بوس استاندارد و باکیفیت جهت حمل و نقل عمومی اقدام شود.
به گفته ایزای تاکنون دولت و وزارت کشور برای نوسازی ناوگان فرسوده مینی بوسرانی که سهم سه درصدی جابه جایی مسافران را بر عهده دارد، اقدامی نکرده است.
سخنگوی شهردار تهران تصریح کرد: چمران، رییس شورای شهر تهران نیز پیرو جلساتی که با مسئولان شورای عالی حمل و نقل ترافیک داشته به لزوم نقش حمایتی دولت در این زمینه اشاره کرده چرا که در صورت حمایت جدی دولت می توان در پروژه زمانی پنج ساله ناوگان مینی بوسرانی را نوسازی کرد.

مدیرکل امور زنان بهزیستی اعلام کرد:

ساماندهی تمام زنان سرپرست خانوار تحت پوشش تا پایان سال

خانوار پشت نوبتی تحت پوشش بهزیستی قرار گیرند، اما با برنامه ریزی صورت گرفته سعی شد تا این زنان برای دریافت خدمات به بهزیستی وارد نشوند.
مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده سازمان بهزیستی کشور درباره دلایل این امر بیان کرد: بر اساس نگرش غلطی که وجود دارد، تصور می شود اعتبار لحاظ شده از سوی مجلس باید بابت پرداخت حقوق به این زنان صرف شود.
برای ا اذعان بر این که درصدد تغییر این دیدگاه هستیم، عنوان کرد: با اعتبار موجود باید این زنان را به سمت توانمندسازی و ایجاد اشتغال برای آن ها سوق داد، تا از حالت مستمری بگیری خارج شوند.
وی دلیل دیگر را کاهش نیروی انسانی سازمان بهزیستی به دلیل بازنشسته شدن تعدادی از نیروهای طی یکی دو سال اخیر دانست و گفت: همچنین سازمان بهزیستی در حال حاضر با کمبود شدید نیروی انسانی مواجه است و به راحتی نیز نمی توان نیروی جدید استخدام کرد، لذا به سمت بخش غیرودولی رفیم.
مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده سازمان بهزیستی کشور با اذعان بر این اقدام مریاس کار کارشناسی انجام شده، گفت: مقرر شد تا خدمات رسانی به تمامی مددجویان به بخش غیرودولی واگذار شود.
برای ادامه داد: طبق برنامه ریزی صورت گرفته مددجویانی که قابلیت بازتوانی دارند به کلینیک های مددکاری سپرده شوند، به طوری که با وجود ۱۶۴ کلینیک مددکاری اجتماعی در کشور، این کلینیک های می توانند بخش زیادی از مددجویان را توانمند کنند.
وی با تاکید بر این که پیش بینی می شود، ۲۰ درصد از جمعیت ۳۰ تا ۳۵ هزار خانوار زن سرپرست یاد شده، غیرقابل بازتوان باشند، از واگذاری رسیدگی به امور این زنان توسط موسسات خیریه و همچنین مجتمع های خدمات بهزیستی خبر داد.



مدیرکل دفتر امور زنان و خانواده سازمان بهزیستی کشور با اعلام واگذاری برنده های زنان سرپرست خانوار جهت بازتوانی و توانمندسازی آن ها به کلینیک های مددکاری، گفت: پیش بینی می شود تا پایان امسال تمامی مددجویان در بخش غیرودولی ساماندهی شوند.
فرید براتی سده در گفتگو با ایسنا، در پاسخ به این سوال که تاکنون چه تعداد برپونده به کلینیک ها ارجاع شده است، افزود: ظرف هفته گذشته به کلینیک های مددکاری استان تهران اعلام شد تا برای دریافت برپونده های زنان سرپرست خانواری که قابلیت بازتوانی را دارند، مراجعه و این برپونده ها را تحویل گرفته و با عقد تفاهم نامه کار را آغاز کنند.
وی با بیان این که روند واگذاری برپونده ها در استان ها نیز آغاز شده است، یادآور شد: با مصوبه مجلس و اعتبار لحاظ شده در سال جاری مقرر شد، ۳۰ تا ۳۵ هزار زن سرپرست

وزیر بهداشت خبر داد:

درمان رایگان ۵ نوع سرطان در ۳۰ نقطه کشور

در مجمع خیرین باید با هم فکری وزارت بهداشت تعریف شود، گفت: بدین ترتیب اثرگذاری اعتبارات هزینه شده از روی تدبیر خواهد بود.
لنگرانی، با اشاره به ساخت زایشگاهی با ظرفیت ۵۰ تخت بیمارستانی و با اعتباری بالغ بر ۴ میلیارد تومان در استان سیستان و بلوچستان گفت: این در حالی است که ساخت تسهیلات زایمانی با یک صد میلیون اعتبار در این منطقه از اثر گذاری بیشتری برخوردار است.

معاون وزیر آموزش و پرورش:

کلاس های درس باید پژوهش محور باشد



معاون آموزش و نو آوری وزارت آموزش و پرورش گفت: کلاس های درس باید پژوهش محور باشند تا دانش آموزان در یک تعامل دوسویه درکلاس ها فعالیت کنند.

به گزارش روابط عمومی آموزش و پرورش عباس رهی در نخستین کنفرانس ملی خلاقیت، نوآوری و کارآفرینی در مدارس ضمن بیان این مطلب اظهار داشت: در همین راستا، آموزش و پرورش در رویکرد جدید خود، در دوره ابتدایی بحث پژوهش محوری و تحول بنیادین را از پیش دبستانی آغاز کرده است.
وی تصریح کرد: با توجه به فرمایشات مقام معظم رهبری در خصوص ایجاد بسترهای مناسب در نوآوری و شکوفایی، برگزاری این کنفرانس نشان می دهد وزارت آموزش و پرورش به عنوان یکی از خادمان کشور، دستورات مقام رهبری را به جد انجام داده و دستاوردهای آن را به تعلیم و تربیت کشور تقدیم میکند.
معاون وزیر آموزش و پرورش ابراز داشت: علی احمدی وزیر آموزش و پرورش از ابتدای وزارت خود پست مشاور خلاقیت و نوآوری را برای اولین بار در وزارت آموزش و پرورش ایجاد کرد.
در نتیجه تلاشهای این دفتر، به زودی سند ملی خلاقیت و نوآوری در آموزش و پرورش نهایی می شود.
رهی گفت: آموزش و پرورش برای رسیدن به اهداف خود در زمینه نوآوری و شکوفایی، اقداماتی که در همین راستا در گذشته انجام شده را تقویت کرده و تلاش می کند حرکات جدیدی را در این زمینه انجام دهد.

وی اظهار داشت: باید بدانی بحث نوآوری، خلاقیت و کارآفرینی در کجا اتفاق افتاد.
مهمترین بستر در این رابطه بین معلمان و دانش آموزان است، بنابراین باید تلاش کنیم زمینه لازم برای ایجاد چنین بحثی ایجاد شود.
رهی همچنین تصریح کرد: گام دیگر این است که معلمان خود باید خلاق و نوآور باشند به همین دلیل باید تلاش شود تیرهای این زمینه آموزش نوآور هستند را در آموزش و پرورش استخدام کنیم تا بتوانیم در آینده دانش آموزان خلاق و کارآفرین را تربیت کنیم.

رییس مرکز اجرائیات راهنمایی و رانندگی ناجا:

خودروها با بیش از ۳۰۰ هزار تومان خلای قفل می شوند

جریمه های کمتر از یک میلیون تومان هستند می توانند با مراجعه به دفاتر پلیس ۱۰+ با توجه به ۱۰ مورد اعتراضی که در نظر گرفته شده است فرم درخواست را پر نمایند که بلافاصله درخواست اعتراض آن ها از طریق ماموران پلیس ۱۰+ به مرکز اجرائیات ارسال می شود و پلیس در اسرع وقت به شکایات آن ها رسیدگی می کند.
اما اگر میزان جریمه آن ها بین یک تا سه میلیون باشد برای پرداخت باید به مرکز اجرائیات مرکز استان مراجعه و اقدامات خود را انجام دهند همچنین کسانی که بیش از سه میلیون تومان جریمه دارند، باید برای مشخص کردن وضعیت جریمه خود به مرکز اجرائیات واقع در پلیس راهنمایی و رانندگی تهران مراجعه کنند.

گفت: کسانی که قصد انجام سفرهای نوروزی را دارند باید قبل از سفر از میزان تخلفات خود با خبر باشند زیرا پلیس در جاده ها و شهرهای کشور خودروهایی که بیش از ۳۰۰ هزار تومان خلای داشته باشند، متوقف و از انجام سفر این افراد جلوگیری خواهد کرد تا زمانی که جریمه های خود را پرداخت نمایند این افراد باید در جاده مدارک شناسایی شامل کارت ماشین، گواهی نامه و معاینه فنی و بیمه را به همراه داشته باشند.
این مقام مسئول گفت: هدف پلیس از اجرای این مصوبات ایجاد امنیت و آرامش در سفر برای هموطنان است.
جهانگیری همچنین با اشاره به فعالیت سامانه الکترونیکی اجرائیات در ۱۸ کلان شهر کشور گفت: از این پس کسانی که دارای

مینی بر افزایش جریمه تجاوز از سرعت مجاز و انجام حرکات نمایشی در شهرهای بزرگ و جاده های کشور و سایر شهرها از تاریخ دهم اسفندماه، افزایش سرعت تا ۱۰ کیلومتر بالاتر از سرعت مجاز در جدول قدیم در شهرهای بزرگ، ۲۰ هزار تومان و در شهرهای کوچک ۷ هزار تومان است.
تجاوز از سرعت مجاز بیش از ۱۰ کیلومتر در شهرهای بزرگ و جاده های کشور ۳۰ هزار تومان و در سایر شهرها ۱۵ هزار تومان است.
وی ابراز کرد: انجام هر گونه حرکات نمایشی در راه ها و شهرهای بزرگ و جاده ها، ۳۵ هزار تومان به همراه یک هفته توقیف خودرو و در شهرهای کوچک ۲۰ هزار تومان به همراه سه روز توقیف خودرو و است.
وی در ادامه با اشاره به آغاز سفرهای نوروزی

رییس مرکز اجرائیات راهنمایی و رانندگی ناجا گفت: کسانی که قصد انجام سفرهای نوروزی را دارند باید قبل از سفر از میزان تخلفات خود با خبر باشند زیرا پلیس در جاده ها و شهرهای کشور خودروهایی که بیش از ۳۰۰ هزار تومان خلای داشته باشند، متوقف و از انجام سفر این افراد جلوگیری خواهد کرد تا زمانی که جریمه های خود را پرداخت نمایند این افراد باید در جاده مدارک شناسایی شامل کارت ماشین، گواهی نامه و معاینه فنی و بیمه را به همراه داشته باشند.
به گزارش برنا، علیرضا جهانگیری، در یک نشست خبری با اشاره به آغاز اجرای افزایش جریمه رانندگی از دهم اسفندماه اظهار داشت: با توجه به مصوبه پنجم بهمن ماه هیات دولت

۱۸ هزار نفر در کشور به اچ آی وی مثبت مبتلا هستند

سازمان بهزیستی کشور از ابتلا ۱۸ هزارنفر در کشور به ویروس اچ آی وی مثبت

خبر داد.
مجید رضازاده در گفتگو با مهر افزود: آموزش مهارتهای زندگی از جمله راههای موثر فرهنگ سازی برای مقابله با این بیماری در کشور است.
وی تصریح کرد: به این منظور برنامه استراتژیک مبارزه با ایدز کشور تهیه و تدوین شده و حدود یک سال است که به تصویب شورای عالی سلامت و امنیت قضایی رسیده اما هنوز اجرای آن به دستگاه ها ابلاغ نشده است.
رضا زاده با بیان اینکه به دلیل ابلاغ نشدن این برنامه هنوز بودجه ای به سازمانهای متولی از جمله بهزیستی اختصاص داده نشده است، خاطر نشان کرد: مدت اجرای این برنامه سه سال است که بر مبنای آن ۶۰۰ میلیارد ریال بودجه در نظر گرفته شده است.
وی با اشاره به اینکه شمار بالایی از مبتلایان به این بیماری هنوز در جهان شناخته شده اند، اظهار داشت: بر اساس بررسهای انجام شده شمار مبتلایان به ویروس ایدز (HIV) در کشور، ۸۰ هزار نفر تخمین زده می شود.
دبیر کمیته پیشگیری و کنترل ایدز سازمان بهزیستی کشور افزود: رشد این بیماری ارتباط مستقیم با رفتارهای پرخطر و نحوه کنترل بر این رفتارها دارد به همین دلیل شب رشد سالانه این بیماری را به هیچ وجه نمی توان پیش بینی کرد.
رضا زاده با بیان اینکه مهمترین راه انتقال ایدز در کشور اعتیاد تزریقی است، هشدار داد: در برخی استانها روشهای انتقال از جمله رفتارهای جنسی پر خطر بیشترین درصد انتقال بیماری را به خود اختصاص داده است.

رییس سازمان حفاظت محیط زیست:

تغییر نگاه مهمترین اتفاق در زمینه حفاظت از محیط زیست است

پنجاهم قانون اساسی که حفاظت محیط زیست را تکلیف عمومی تلقی و هرگونه تخریب جبران ناپذیر در آن ممنوع است گفت: رویکرد بعد از انقلاب اسلامی حفاظت از مناطق طبیعی ۱۰۰ درصد رشد کرده و ۷/۸ درصد کل کشور را با رویکرد مردمی حفاظت می کنیم.
فاطمه واعظ جوادی با اشاره با رویکرد جدید سازمان حفاظت محیط زیست در بحث طبیعت گردی گفت: تقریباً تمام مناطق تحت حفاظت سازمان منطقه نمونه گردشگری انتخاب شد و طرح های مدیریتی آن اجرایی می شود.
معاون رئیس جمهور و رییس سازمان حفاظت محیط زیست با تاکید بر اینکه در ۳۰ ساله قبل نگاه ما فقط به خانواد

رییس سازمان حفاظت محیط زیست گفت: تغییر نگاه مهمترین اتفاق در زمینه حفاظت از محیط زیست است که این تلاشها ابرامان ۳۰ ساله تلاش بوده است.
به گزارش روابط عمومی سازمان حفاظت محیط زیست، واعظ جوادی در جمع خبرنگاران با اعلام مطالب فوق افزود: قبل از انقلاب ۳ درصد از مساحت کل کشور تحت حفاظت قرار داشته و عمده حفاظت به خاطر شکارگاه ها که در اختیار سلطنت و اطرافیان آن برای تفریح و بهره برداری بود بعد از انقلاب اسلامی رویکرد عوض شد و نام شکاربانی به سازمان حفاظت محیط زیست با رویکرد مردمی تغییر یافت.
وی با اشاره به اصل